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WIMBLEDON-2026: ПРИЗОВИЙ ФОНД ЗРІС НА 20%

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Загальний призовий фонд Wimbledon становитиме рекордні £64,2 млн (€74,35 млн). У порівнянні з
минулим роком, розмір виплат збільшився на 20%. Про це повідомляється на сайті третього у сезоні
турніру «Великого шолому».

Переможці у чоловічому та жіночому одиночному розрядах отримають £3,6 млн. Фіналістам виплатять
£1,8 млн (приріст на 18%).

Тенісисти, які вилетіли у першому раунді в одиночному розряді, отримають £80 тис. (зростання на 21%),
а загальний призовий фонд кваліфікаційного турніру становить £6,2 млн (зростання на 25%).

«Ми проводимо стійку програму, яка дозволяє не тільки збільшувати призові, але й інвестувати в
інфраструктуру, а також підтримувати британський та міжнародний теніс», - зазначила Джебора
Джеванс, голова Всеанглійського клубу лаун-тенісу та крокету, на трав'яних кортах якого проходять
матчі Wimbledon.

Турнір відбудеться з 29 червня до 12 липня. Торік переможцями Вімблдону стали полька Іга Швьонтек
та італієць Яннік Сіннер.

У травні група з 20 тенісистів (зокрема лідери чоловічого та жіночого рейтингу - Яннік Сіннер та
білоруска Аріна Соболенко) підписали листа, в якому висловили невдоволення розміром призових на
Roland Garros - другого у сезоні турніру Великого шолому. На думку гравців, вони повинні отримувати
не менше 22% доходів, що генеруються мейджорами.

Підготував: Сергій Дага

Новини спорту теніс Уимбилдон

Общее количество просмотров: 70
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КВАРТАЛІ ДЛЯ ВІЙСЬКОВИХ ПІДІРВАЛИ
АВТІВКУ, ВОДІЙ ЗАГИНУВ» 05:58

НАУКА И ТЕХНИКА  «РОСІЯ ВТРАТИЛА
ОДИН З СУПУТНИКІВ СИСТЕМИ
«РАССВЕТ», ЯКУ НАЗИВАЮТЬ АНАЛОГОМ
STARLINK» 14:43

ЭКОНОМИКА  «ДОЛГ ОТЛОЖЕН:
«НАФТОГАЗУ» ПЕРЕНЕСЛИ СРОКИ
ПОГАШЕНИЯ ПО ДОЛГУ НА СУММУ 1,2
МЛРД ЕВРО» 14:18

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

НАРОДНІ ДЕПУТАТИ ПІДТРИМАЛИ ЗБІЛЬШЕННЯ ВИДАТКІВ
НА ОБОРОНУ ТА БЕЗПЕКУ

НЕЙТРАЛЬНЫЙ ПОСРЕДНИК: ЗЕЛЕНСКИЙ ОБОЗНАЧИЛ
ВОЗМОЖНЫЕ ФОРМАТЫ УЧАСТИЯ ЕВРОПЫ В ПЕРЕГОВОРАХ
С РФ
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